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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η απουσία του Αγίου 
Πνεύματος φέρει τραγικά αποτελέσματα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Νοσοκομείου 
Βόλου χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό της εορτής του Αγίου 
Πνεύματος, το απόγευμα της Κυριακής της Πεντηκοστής. Στον 
Εσπερινό παρέστησαν ο πρόεδρος του Νοσοκομείου Βόλου κ. 
Ιωάννης Ντόκος, μέλη του ιατρικού και νοσηλευτικού 
προσωπικού και πλήθος ευλαβών προσκυνητών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι το χαρακτηριστικό της Αγίας 
Τριάδος είναι η αγάπη των Προσώπων, «γι’ αυτό, είναι σπουδαία η έμπνευση των 
προγόνων μας να αφιερώσουν τον Ναό του Νοσοκομείου στην Αγία Τριάδα, για να 
τονισθεί ότι το καλύτερο φάρμακο είναι η αγάπη». Ο κ. Ιγνάτιος παρατήρησε ότι 
«το Άγιο Πνεύμα συγκινεί τις ψυχές των Χριστιανών, που μπορούν να βιώσουν 
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τους καρπούς Του. Κάθε βαπτισμένος φέρει μέσα του το Άγιο Πνεύμα. Εξαρτάται, 
όμως, από την ελεύθερη επιλογή του η καρποφορία του Αγίου Πνεύματος μέσα του. 
Δυστυχώς, ζούμε σε εποχή αντιπνευματική, καθώς οι άνθρωποι πιστεύουν ότι 
μπορούν να ζήσουν χωρίς πίστη στον Θεό, χωρίς το Άγιο Πνεύμα. Τα 
αποτελέσματα είναι τραγικά: απουσία της αγάπης, κυριαρχία του ατομισμού και 
του συμφέροντος, απώλεια του κοινοτικού τρόπου ζωής, από τον οποίο προκύπτει 
η χαρά, απώλεια της ειρήνης και κυριαρχία του πολέμου σε διάφορα σημεία του 
κόσμου, με ανείπωτες συνέπειες για τους αμάχους και τα μικρά παιδιά.

Το γεγονός ότι δεν καταφέραμε να κάνουμε την ειρήνη πράξη, είναι στίγμα για 
την εποχή μας. Όμως, η ειρήνη ξεκινά από τις ψυχές, είναι δώρο και καρπός του 
Αγίου Πνεύματος. Χωρίς αυτό κυριαρχεί η βία, ακόμα και μέσα στην οικογένεια, γι’ 
αυτό, πρέπει να Του δώσουμε και πάλι την δυνατότητα να καρποφορήσει μέσα μας. 
Όμως, γι’ αυτό, χρειάζεται πίστη στο θέλημα του Θεού, να βαδίζουμε στα χνάρια 
των Αγίων μας και να βιώνουμε διαρκώς την εμπειρία της Πεντηκοστής, που δεν 
έγινε άπαξ, αλλά είναι η ζωή της Εκκλησίας. Μην περιμένουμε από τους άλλους ν’ 
αλλάξουν τα πράγματα. Εμείς πρέπει πρώτοι να κάνουμε την αρχή, προσφέροντας 
αγάπη στον συνάνθρωπο, η ειρήνη, η πραότητα και η ενότητα να είναι ο τρόπος 
της ζωής μας».

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στο πατρικώς στο 
προσωπικό του Νοσοκομείου της πόλης, κατέθεσε την ευγνωμοσύνη του, όσο και 
του λαού μας για τον καθημερινό τους αγώνα για να σώζονται οι άνθρωποι και 



ευχήθηκε στους ασθενείς να βρουν την υγεία τους.

 

  



  













 

 


